AHMET VEHBİ BAKIRLIOĞLU İLKOKULU TARİHÇESİ

Okulumuz kuruluşundan bugüne gelinceye kadar birçok değişikliklere uğramıştır. Gazi İlkokulu’nun başlangıcı olan ilk kız okulu 1876 yılında (Küçük Okul) adıyla zamanın Kaymakamı Rafet Bey tarafından açılmıştır.
Okul binası Aynalı Camii karşısında küçük bir binaymış. Bu okul çok başarılı öğrenciler yetiştirerek eğitim vermeyi yıllarca sürdürmüş. Sonradan “Büyük Okul” denilen ikinci bölümü açılmış.
Okulumuz başlangıcından günümüze kadar çeşitli binalarda eğitim ve öğretimine devam etmiştir. Örneğin soğuk tulumba yöresindeki Selim Zade ailesinin evleri, Alhatoğulları’nın konağı, kilise binası gibi. Kilise binasında öğrenim yapıldığı sıralarda Cumhuriyet ilan edildi. Gazi İlkokulu tüm kadrosuyla bu kutlamalara katılmıştır.
Okulumuzun bugünkü binasının temeli 1926 yılında atılmıştır. 1928 yılında tamamlanmış ve yirmi bin liraya mal olmuştur.
Atatürk’ün şapka inkılâbından önce Akhisar’a uğradıklarında Gazi Okulu bay ve bayan öğretmenleri Ata’yı şapka ile karşılamışlardır.
Bu hareket Atatürk’ü çok duygulandırmış ve çağdaş Türk öğretmenlerine teşekkür etmiştir.
Yüzlerce değerli öğretmen bu okulda çalışmış, binlerce öğrenci yetiştirmiştir.
01 Eylül 1995 tarihinde, 1975 yılında eğitim öğretime açılan Akhisar Ortaokulu ile Gazi İlkokulu birleşerek Gazi İlköğretim Okulu olarak öğretime devam etmiştir. 1996–1997 Eğitim ve öğretim yılında 8 yıllık eğitim yasası kabul edilince, 1989 yılında Gazi İlkokulu bahçesinde yapılan Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu İlkokulu ile birleşerek 29.09.1997 tarihinde GAZİ A.VEHBİ BAKIRLIOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU adı ile eğitim ve öğretime devam etmiştir. 2012-2013 Eğitim Öğretim yılından itibaren 4+4+4 eğitim sistemin sonucu okulumuz Gazi Ortaokulu ve Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu İlkokulu olarak eğitim ve öğretime devam etmiştir.
Okulumuzun bahçesinde hayırsever Şükran Gönenç tarafından yaptırılan 3 derslik 6 şubeli Anasınıfı 2012-2013 eğitim öğretim yılında eğitime başlamıştır. Sınıfımız, 25 öğrenci kapasiteli sabahçı ve öğlenci olmak üzere altı grup olarak eğitim vermektedir.
Okulumuz Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu İlkokulu binamızın 2016-2017 Öğretim yılında Manisa Çevre ve Şehircilik Müdürlüğü raporu ve İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 755-E.10262159 sayılı ve 26.09.2016 tarihli onayı gereği yıkım raporu verilmiş olup, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün yazısına istinaden Gazi Ortaokulu binasına taşınma kararı alınmış bu tarihten itibaren Gazi Ortaokulu binasını iki okul ortak kullanmışlardır.
Ocak 2020 yılında Akhisar’da meydana gelen depremde Okul binasının hasar alması nedeniyle, 12.02.2020 tarih ve 3159181 sayılı Kaymakamlık Oluru ile Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu İlkokulu Ali Şefik Ortaokulu binasını kullanmaya başlamıştır. 2023-2024 eğitim öğretim yılında Ali Şefik Ortaokulunun Misak-ı Milli İlkokuluna taşınması sonrası Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu İlkokulu ile Dr. Ahmet Tarık Sarı İlkokulu/Ortaokulu ikili öğretim şeklinde, Ali Şefik Ortaokulu binasını kullanmaya başlamışlardır.

